Problemas sobre columnas

Fernanda Maldonado !

nstituto Tecnoldgico Superior Zacatecas Occidente

13 de mayo de 2019

Problema

La férmula para la carga critica de una co-
lumna fue derivada en 1757 por Leonhard Eu-
ler, el gran matematico suizo. El analisis de
Euler se baso en la ecuacién diferencial de la

curva elastica:
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Encuentra la solucién de esta ecuacién y ap-

lique las siguientes condiciones para obtener

los valores de las constantes de una integra-
cion:

vlr=0=0

vlr=L=0

Finalmente explique como obtener el siguien-

te resultado:
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Calculando los valores de las constantes C1 y
C2
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Para v=0 I
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